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                    IZVJEŠTAJ RAVNATELJA O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU

                   PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIMA U

                   CILJU ZAŠTITE UČENIKA

     Na temelju članka 24. stavka 2 Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima ravnatelj škole podnosi izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

    Izvještaj  obuhvaća   razdoblje  školske godine 2018./2019.
   S ovim pravilnikom upoznati su djelatnici škole. Pravilnik je trajno predočen na oglasnoj ploči škole. 

    Tijekom školske godine uspješno su poduzimane sve mjere iz programa zaštite prava učenika. Kontinuirano su se provodili preventivni programi. Nositelji su bili svi učitelji škole, članovi pedagoške službe, osobe uključene u stručno osposobljavanje, ali i vanjski suradnici: liječnici, medicinske sestre, djelatnici policijske postaje, nevladine udruge. Svi uključeni su program provodili prema planiranom rasporedu. Provođenje programa izazvalo je zanimanje učenika i interes za obrađene teme i sadržaje. 
    Popis realiziranih aktivnosti prilaže se ovom izvještaju. 
    Za vrijeme prošle školske godine nekolicina učenika je svojim vladanjem  odstupilo  od normi Kućnog reda škole pa su im nadležna tijela bila prisiljena izreći pedagoške mjere. 

    Među učenicima i roditeljima  primjetna je sve veća osjetljivost po pitanju vršnjačkog nasilja pa su sve češće nedoumice kada vršnjačka (ne)primjerena igra postaje nasilje i da li su svi oblici neprimjerene zabave u suprotnosti s pravilima ponašanja. Također, sve češće se pojavljuju problemi vezani uz komunikaciju putem elektroničkih medija (društvene mreže, sms poruke itd.). Radi se o novom polju mogućeg nasilnog ponašanja i u slijedećoj školskoj godini upravo toj temi treba posvetiti posebnu pozornost. U edukaciju je potrebno uključiti i roditelje koji navedeno prepoznaju kao potencijalnu opasnost.
   Škola je imala (anonimnu) dojavu o konzumaciji nedozvoljenih sredstava u prostorijama škole.  Dojavljena informacija je ( s obzirom da je riječ o kaznenom djelu) proslijeđena nadležnim tijelima koja su zadužena za istragu. Istraga je pokazala kako nema nikakvih dokaza za tu tvrdnju. Djelatnici škole nisu pronašli nikakav materijalni dokaz za navedeno, ali su slijedom službenih obveza, navedene tvrdnje odgovorno i detaljno provjerili u okviru vlastitih mogućnosti.
   Tijekom prošle školske godine nije zabilježeno značajnije uništavanje školske imovine. 

  Slijedom navedenoga, smatram kako je sigurnosna situacija u školi zadovoljavajuća.
Zaključak: 1. Preventivni programi su se provodili u potpunosti, prema predviđenom planu

                      i programu

                   2. U potpunosti se provode mjere u cilju zaštite prava učenika

                   3. Stanje sigurnosti u školi je  dobro 
                   4. Djelatnici škole su upoznati s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-

                        obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava          

                        učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima
   U Zagrebu 20.8.2019.
                                                                                                       Ravnatelj škole:

                                                                                                    Božidar Bilafer,prof.

